

निष्पादन बजट वर्ष 2013-14

विभाग- योजना, आर्थिक एवं सांख्यिकी विभाग

विभागाध्यक्ष- संचालक, आर्थिक एवं सांख्यिकी

राशि हजार ₹ में

क्र.	योजना/कार्यक्रम का नाम	उद्देश्य/परिणाम	आयोजना राशियां 2013-14	क्वांटिफायेबल डिलीवरेबल्स	वास्तविक उपलब्धियाँ		टिप्पणियां
					भौतिक	वित्तीय	
1	2	3	4	5	6	7	8
1	सांख्यिकी अमले का प्रशिक्षण कार्यक्रम	सांख्यिकी अमले को प्रशिक्षण प्रदान किया जायेगा	185	सांख्यिकी अमले को प्रशिक्षण	इस विभाग के अधि/ कर्मचारियों को प्रशिक्षण दिया गया है।	177	
2	यूरोपियन कमीशन राज्य साझेदारी कार्यक्रम अंतर्गत प्राप्त अनुदान	इस योजनांतर्गत प्राप्त सहायता राशि से जिला एवं राज्य स्तरीय सांख्यिकी कार्य के सुदृढीकरण हेतु कम्प्यूटर एवं साफ्टवेयर डेव्हलपमेंट का कार्य किया गया है तथा संचालनालय आर्थिक एवं सांख्यिकी का भवन अनुरक्षण एवं अधिकारियों / कर्मचारियों को बैठने के लिये उत्कृष्ट व्यवस्था की जावेगी ।	2000	साफ्टवेयर डेव्हलपमेंट कार्य एवं प्रशिक्षण कार्यक्रम प्रगति पर है । संचालनालय में हाल एवं वारांडा बनाने संबंधी कार्य प्रगति पर है ।	इस योजनांतर्गत हाल एवं वारांडा का कार्य पूर्ण हो चुका है।	496	
3	विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र विकास योजना	माननीय विधायकों की अनुशंसा पर उनके विधानसभा क्षेत्र में रु. 75.00 लाख तथा रु. 25.00 लाख तक के कार्यों को जनप्रतिनिधियों की अनुशंसा पर जिले के माननीय प्रभारी मंत्रीजी के अनुमोदन उपरान्त मार्गदर्शिका के अनुरूप कलेक्टर द्वारा निर्माण कार्य की स्वीकृति दिया जाता है।	910000	निश्चित नहीं। माननीय विधायकों से प्रस्ताव प्राप्त होने पर जिला स्तर पर कलेक्टर द्वारा योजना की मार्गदर्शिका के अनुसार कार्यों की स्वीकृति जारी की जायेगी।	पूजीगत व्यय। संबंधित विधानसभा क्षेत्रान्तर्गत छोटे-छोटे निर्माण कार्य कराया गया है।	906773	

निष्पादन बजट वर्ष 2013-14

विभाग- योजना, आर्थिक एवं सांख्यिकी विभाग

विभागाध्यक्ष- सदस्य सचिव, राज्य योजना आयोग

राशि हजार ₹ में

क्र. योजना/कार्यक्रम का नाम	उद्देश्य/परिणाम	आयोजना राशियां 2013-14	क्वांटिफायेबल डिलीवरेबल्स	वास्तविक उपलब्धियाँ		टिप्पणियां	
				भौतिक	वित्तीय		
1	2	3	4	5	6	7	8
1 जिला योजना का सुदृढीकरण	जिलों की आवश्यकता एवं प्राथमिकता के अनुरूप जिला योजना का निर्माण करना । राज्य / जिला स्तरीय अधिकारियों / कर्मचारियों का जिला योजना निर्माण हेतु प्रशिक्षण एवं सामर्थ्य संवर्धन क्षमता का विकास करना ।	10000	1. प्रदेश के समस्त 27 जिलों की जिला योजना तैयार किया जाना 2. प्रदेश के समस्त 27 जिलों की योजना के निर्माण हेतु स्टेयरिंग ऑफ केपिसिटी बिल्डिंग अप टू द ब्लॉक लेबल ग्राम पंचायत से प्राप्त प्रस्तावों का उसी स्थान पर कम्पाईलेशन कर जिला योजना का निर्माण किया जायेगा । जिला योजना को वार्षिक योजना में समयोजित करने का प्रयास किया जा रहा है । 3. ग्रामसभा से प्राप्त प्लान का ब्लॉक स्तर पर कम्पाईलेशन तदनुसार जिला स्तर पर प्लान बनाया जायेगा।	जिलों की जिला वार्षिक योजना तैयार करने हेतु संभाग स्तर पर 104 अधिकारियों /कर्मचारियों /प्रशिक्षकों का प्रशिक्षण दिया गया उनके द्वारा जिला एवं ब्लॉक स्तर पर प्रशिक्षण दिया गया ।	1.लेखन सामग्री एवं फर्मों की छपाई 2. अन्य आकस्मिक व्यय 3. अधिकारियों/ कर्मचारियों का प्रशिक्षण 4 व्य्सायिक सेवाओं हेतु अदायगियाँ	1487.72 567.16 468.25 518.17	1.जिला स्तर पर प्रशिक्षण कर 26 जिलों का वार्षिक जिला योजना 2014-15 का निर्माण कराया गया। राज्य के सभी संभाग मुख्यालय में संबंधित जिलों के अधिकारियों एवं कर्मचारियों को बंलाकर प्रशिक्षण एवं सामर्थ्य संवर्धन क्षमता का विकास करना। साथ सभी ब्लॉक मुख्यालय के अधिकारी/ कर्मचारियों को प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया